

[设为首页](#) | [加入收藏](#)[站内检索](#)[高级搜索](#)

<a href="#">首 页</a>	<a href="#">新闻焦点</a>	<a href="#">媒体我校</a>	<a href="#">电子校报</a>	<a href="#">视频新闻</a>	<a href="#">图片网站</a>	<a href="#">农城之窗</a>
<a href="#">学校首页</a>	<a href="#">聚焦院处</a>	<a href="#">人物风采</a>	<a href="#">校园广播</a>	<a href="#">专题新闻</a>	<a href="#">专题链接</a>	<a href="#">农城之光</a>

**上周排行**

38名青年才俊与我校签订..	642
【信息学院】教学名师李书..	0
【农学院】开展第二届“本..	0
【扶贫办】重温知青路 再..	0
《文汇报》当代后稷：17..	0
《文汇报》“当代后稷”把..	0

**最近新闻**

- 乡村振兴专题培训助力镇巴脱贫攻坚
- 我校获批16项陕西省社科基金
- 不拘一格降人才
- 我校多个小麦品种成为河南省重点推荐品种
- 西藏职业技术学院与我校的12年“...”
- 我校学生受聘陕西省学联驻会主席

**图片新闻**

陕西省第三届  
丝绸之路青年学者论坛

我校承办的陕西省第三届“丝绸之...”

我校与塔吉克斯坦农业科技教育合...

## 沈阳农业大学李天来院士来访

来源：园艺学院 | 作者：杨俊伟/文 杨建宇/图 | 发布日期：2017-08-12 | 阅读次数：3131

8月4日上午，沈阳农业大学李天来院士来到我校园艺学院进行学术交流，园艺学院院长马峰旺教授、农业部西北设施园艺工程重点实验室主任邹志荣教授、设施农业科学与工程系主任李建明教授等师生及杨凌设施农业协会会员代表参加了本次学术交流。

李天来院士在园艺学院207会议室为学院师生做了题为“设施蔬菜的发展方向”的学术报告。他从设施蔬菜发展潜力，设施蔬菜发展方向，日光温室设计原则三个方面对我国设施蔬菜做了总体概述；并对设施蔬菜产业体系提出了推进生产经营规模化和产业服务体系化等目标。他还就学生提出的“关于家庭园艺和设施农场在国内比较好的一些示范点和目前日光温室在果树上的应用现状”、温室公司代表提出的“设施农业企业投入比例大，产出小，未来方向在哪”等问题做了详细回答。

李天来，中国工程院院士，国家自然科学基金委员会生命科学部评审专家，国家大宗蔬菜产业技术体系设施工程与环境控制研究室主任，国家科技奖励评审专家。李天来院士是我国最早研究日光温室蔬菜的设施园艺专家之一。首创日光温室合理采光、蓄热和保温设计理论与方法，研制出日光温室结构优化设计软件。探明果菜主要逆境生育障碍发生机制，研制出低温弱光下果菜栽培关键技术，创建北方寒区日光温室果菜集约化育苗、冬春茬栽培、长季节栽培、全季节栽培模式与技术体系，开创了零下28℃以上寒区日光温室不加温年亩产果菜2.5万公斤高产先例。

编辑：张晴      终审：薛建鹏

[打印本页](#)    [关闭本页](#)

[返回首页](#) [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [版权声明](#) | [站点导航](#) |

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com

陕ICP备05001586号